
         
 

STAT WARS UNI STATISZTIKAI VERSENYFELHÍVÁS  

2024 

 
A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és a Magyar Nemzeti Bank (MNB) 2024 őszén statisztikai 

versenyt hirdet BA/BSc, valamint MA/MSc képzésen részt vevő hallgatók részére.  

 

A részt vevő csapatok az adatok feldolgozása és megjelenítése terén mérhetik össze tudásukat egy 

többfordulós versenyen, amelyen egyetemi oktatókból és a KSH, valamint az MNB munkatársaiból 

álló zsűri értékeli a munkáikat.  

 

A STAT WARS UNI Statisztikai Verseny szervezőinek (KSH, MNB) és a partnerintézmények célja 

a statisztikai jártasság fontosságának kiemelése, a statisztikatudomány népszerűsítése a 

felsőoktatásban részt vevő diákok  körében. 
 

A versenyre maximum 3 fős BA/BSc-s, vagy MA/MSc-s hallgatókból álló csapatok jelentkezését várjuk, 

akik gazdasági, társadalmi és területi adatsorokat tartalmazó feladatokban mérik össze tudásukat. A 

csapatok 3+1 fordulóban versenyeznek egymással. Nem jelentkezhet a versenyre, illetve nem vehet részt a 

versenyen az a feltételeknek megfelelő hallgató, aki a KSH-val vagy az MNB-vel bármilyen munkavégzésre irányuló 

jogviszonyban áll. A versenyben való részvétel feltételeinek való megfelelést a szervezők a verseny bármely szakaszában 

jogosultak ellenőrizni, és amennyiben a hallgató a versenykiírásban rögzített feltételeknek nem felel meg, úgy a szervezők 

jogosultak a hallgatót azonnali hatállyal kizárni a versenyből.  Amennyiben a hallgató kizárását követően az adott 

csapatlétszám 1 főre csökken, úgy az érintett csapat a versenyből szintén kizárásra kerül. 

2024. október 16–22. között zajlik az első forduló, ami egyben egy előszűrés is. Az előszűrésen egy 30 

kérdésből álló, kérdéssort kap minden regisztrált csapat e-mailben. A kérdéssort a csapatoknak a 

ksh.hu/statwars_uni_2024 oldalon kell megválaszolniuk feleletválasztós módszerrel (a kérdések a 

www.ksh.hu oldalon megjelent statisztikai vonatkozású hírek alapján kerülnek összeállításra).  

A 2024. október 28. – november 11. között zajló második fordulóba a legmagasabb pontszámot elért 

25 csapat jut be. A csapatok e-mailben kapnak egy problémát, amit számítással és szöveggel kidolgozva 

2 héten belül kell visszaküldeniük a statisztikaverseny@ksh.hu e-mail-címre. A BA/BSc-s, és MA/MSc-s 

csapatok eltérő nehézségű, de stílusában hasonló példákat oldanak meg. Az adatsorok feldolgozása Excel-

program segítségével minden esetben kivitelezhető, de a csapatok alkalmazhatnak egyéb rendelkezésre 

álló statisztikai szoftvert is. Az elemzések eredményét szövegesen, Word-dokumentumban is össze kell 

foglalni. Az írásos feladatokat a KSH, az MNB és az együttműködő egyetemek közösen állítják össze. 

A harmadik forduló 2024. november 14–25. között zajlik, ezalatt szintén egy e-mailben kiküldött 

feladat megoldását várjuk a csapatoktól. A javítást a KSH, az MNB és az együttműködő egyetemek által 

kijelölt független bírálóbizottság végzi. Fordulónként maximum 30 pont, azaz a három fordulóban 

összesen maximum 90 pont érhető el. 

A döntőbe a legmagasabb pontszámot elért 5 csapat kerül be (+ maximum 1, amennyiben a 

pontszámkülönbség 1%-on belül van). A döntő időpontja várhatóan 2024. december 4. (szerda), helyszíne 

a Statisztikai Palota, a KSH székháza (1024 Budapest, Keleti Károly utca 5–7.). A döntő feladatának 

kidolgozására a csapatoknak 1 óra áll rendelkezésre. A csapatok ezt követően prezentálják a kidolgozott 

témakört. Az előadásokat követően a zsűri azonnal meghozza a döntést és kihirdeti a győzteseket.  

A jelentkezés menete 

 

Minden BA/BSc, vagy MA/MSc képzésen résztvevő hallgatókból álló csapat egy választott csapatnévvel, 

tagjainak felsorolásával (név), a felsőoktatási intézmény (név, kar, szak, tagozat, évfolyam) 

megnevezésével és részvételi szándékának megküldésével jelentkezhet az verseny aloldalán: 

https://www.ksh.hu/statwars_uni_2024   
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Az egyes fordulók feladatainak javítása anonim módon történik, ezért a Szervezők kérik, hogy a csapatok 

olyan nevet válasszanak, amelyből a csapattagok kiléte vagy felsőoktatási intézményük nem követhető 

vissza. Nevezési díj nincs. 

 
 A verseny ütemezése 

 

Nevezési határidő      2024. szept. 16. – okt. 15. 

1. (online) forduló, előszűrő     2024. okt. 16-22.  

2. (online) forduló      2024. okt. 28. – nov. 11. 

3. (online) forduló       2024. nov. 14--25. 

Döntő (BA/BSc )      2024. dec. 4. 08:00 – 12:30 

Döntő (MA/MSc)      2024. dec. 4. 13:00 – 17:30 

 

Díjazás 

 

A helyezést elérő csapatok az alábbi nyereményben részesülnek:  

 

Első helyezett csapat: bruttó 1.050.000,- forint, 

Második helyezett csapat: bruttó 750.000,- forint,  

Harmadik helyezett csapat: bruttó 600.000,- forint. 

 

Az egyes helyezések után járó pénznyeremény összege a csapattagok között egyenlő arányban kerül 

felosztásra és kifizetésre. 

 

A fentieken kívül az MNB nyereménytárgy juttatásban részesíti a döntőbe jutott csapatok minden tagját, 

továbbá a KSH a döntőbe jutott csapatok részére ajándéktárgyakból összeállított ajándékcsomagokat ad át. 

Mind a pénzbeli, mind a nem pénzbeli nyeremények adókötelezettségének rendezése a hatályos 

jogszabályok alapján történik.  

 

A verseny weboldala: https://www.ksh.hu/statwars_uni_2024  
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